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n ABCD est un rectangle tel que :

AB=3cm et AD=2cm.

D 3cm C

f O\

™~

AN : B
Lo S 1,5

E est le point du c6té [AB] tel que AE=2cm.
On considére le repére orthonormé (A ;E, D).

a) Donner les coordonnées des points A, B, C, D, E.

b) Iest le milieu de la diagonale [BD].
Calculer les coordonnées de L
¢) Calculer la distance ID.
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BEN) ABCD et BCEF sont deux carrés de coté 8 (O)‘ 0) ﬁ(*/\;o)
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1. On considere le repére orthonormeé (B ; F, C). 2 2
a) Lire les coordonnées des points A, B,C, D, E, F. N
- :
b) SetT sont les centres des deux carrés. a7 = ‘La%u -3
Calculer les coordonnées des points S et T. T ( ’_‘2 ; ’}L
¢) Calculer la distance AT. % vl Ao
2. Reprendre les questions précédentes avec cha- 5 SCZ) —?;>
cun des reperes : L 2 2
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Coordonnées de points du plan

Pour les exercices 25 a 27, lire les coordonnées
des points marqueés.
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Pour les exercices 25 a 27, lire les coordonnées
des points marques.
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m Dans un repére orthogonal d'origine O, on

donne le point A(3;-2). (o

Fal

Quelles sont les coordonnées du symétrique de
A par rapporta:
a) lorigine0? A’ (‘3‘)1)

b) l'axe des abscisses? q" ( 3-) Q)

¢) l'axe des ordonnées?/ﬂ"‘ek/g}/;t)\
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m a) Dans lerepere 7 C i
(0:1,)) ci-contre, lire les

coordonnées des points
A, BetC

b) Reproduire le repére
et placer D(1,5;0), +

E(-0,5:2,F(-355)- |
¢) Quelles sont les coordonnées des points A, Bet C
dans le repere (D; 1, A)? o
Dono le negine (D5 T;8)  Lsriguie et D(0,0)
) rW(’”‘( '//]/ W\:’XZ’* (4, 0)
o  gande Akl Aoy 1)
tn dommdiot A Gonemn wora fa Bk = 4wl 6(5,‘0%
C(4)4)5
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£ A(-5:3)

2
o al-5:2)

m a) A(-%:-;—),

b) A(Y2;-v3),

 ~T—

Pour les exercices 33 et 34, calculer les coordon-
nées du milieu I du segment [AB].

B(12:3).
B(—%;%).

B(% : %-) .

B(5v2;2v3).




